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ΕΓΚΡΙΣΗ ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ 2015 - 2018

Εγκρίνεται το Μεσοπρόθεσµο Πλαίσιο Δηµοσιονοµι-
κής Στρατηγικής 2015 - 2018, το οποίο επισυνάπτεται ως
Παράρτηµα στον παρόντα νόµο, αποτελεί αναπόσπαστο
µέρος του νόµου αυτού και στο οποίο περιλαµβάνονται
για το τρέχον έτος και τα τέσσερα επόµενα έτη, κατά κύ-
ριο λόγο, τα εξής:

- Οι µεσοπρόθεσµοι στόχοι για τη Γενική Κυβέρνηση
και τους επιµέρους φορείς της.

- Η περιγραφή και αξιολόγηση των µακροοικονοµικών
και δηµοσιονοµικών εξελίξεων και προβλέψεων για το
προηγούµενο έτος, το τρέχον έτος, το έτος προϋπολο-
γισµού και τα επόµενα τρία έτη.

- Οι παραδοχές των οικονοµικών και δηµοσιονοµικών
προβλέψεων (µισθολογικές και συνταξιοδοτικές εξελί-
ξεις, παροχές, δαπάνες αγαθών και υπηρεσιών, δαπάνες
επενδύσεων και δαπάνες τόκων).

- Οι κύριες πηγές κινδύνου για τις δηµοσιονοµικές

προβλέψεις.
- Ο στόχος για το αποτέλεσµα της Γενικής Κυβέρνη-

σης.
Τα συνολικά ανώτατα όρια δαπανών για τη Γενική Κυ-

βέρνηση, καθώς και τα ανώτατα όρια του Κρατικού Προ-
ϋπολογισµού, των ΟΤΑ και των ΟΚΑ για την περίοδο.

- Οι δαπάνες και τα έσοδα σε Κεντρική Κυβέρνηση, το-
πική αυτοδιοίκηση, κοινωνική ασφάλιση για τα αντίστοι-
χα έτη.

- Οι προβλεπόµενες δαπάνες της Κεντρικής Κυβέρνη-
σης ανά Υπουργείο για τον προϋπολογισµό του επόµε-
νου έτους, καθώς και οι συνολικές δαπάνες τους για την
υπό εξέταση περίοδο.
Τα έσοδα και οι δαπάνες της Κεντρικής Κυβέρνησης α-

νά οικονοµική κατηγορία και οι προβλέψεις για τα φορο-
λογικά έσοδα, καθώς και οι δαπάνες για την περίοδο, οι
εκτιµήσεις ανά οικονοµική κατηγορία των ακαθάριστων
εξόδων, εσόδων, και ελλείµµατος ή πλεονάσµατος του
Κοινωνικού Προϋπολογισµού και των Ενοποιηµένων
Προϋπολογισµών της τοπικής αυτοδιοίκησης.

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Πρωτ.                         Από τα επίσηµα Πρακτικά της ΡΛΕ΄, 9 Μαΐου 2014,
Αριθ. Συνεδρίασης της Ολοµέλειας της Βουλής, στην οποία

Διεκπ.                         ψηφίστηκε το παρακάτω σχέδιο νόµου:

Μεσοπρόθεσµο Πλαίσιο Δηµοσιονοµικής Στρατηγικής 2015-2018
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

«ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΟ ΠΛΑΙΣΙΟ

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ 2015-2018»
ΠΙΝΑΚΕΣ ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ

2015-2018

«ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α΄

Ι. ΜΑΚΡΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ - ΠΑΡΑΔΟΧΕΣ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β΄

Ι. ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ
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ΙΙΙ. ΕΞΕΛΙΞΗ ΕΣΟΔΩΝ - ΕΞΟΔΩΝ ΚΑΙ ΧΡΕΟΥΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ

Αποτέλεσµα Κεντρικής και Γενικής Κυβέρνησης κατά υποτοµείς µε παρεµβάσεις
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ΄
ΔΙΑΒΕΒΑΙΩΣΗ ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ

I. Η λογιστική απεικόνιση των δηµοσιονοµικών δει-
κτών, στόχων και προβλέψεων µαζί µε την εναρµόνιση
των κύριων δηµοσιονοµικών συνόλων της Γενικής Κυ-
βέρνησης, που εκτίθενται στο ανωτέρω Μεσοπρόθεσµο
Πλαίσιο Δηµοσιονοµικής Στρατηγικής βασίζονται σε έν-
νοιες και ταξινοµήσεις του Ευρωπαϊκού Συστήµατος Λο-
γαριασµών του 1995 (ESA 95).

II. Οι προβλέψεις και οι στόχοι του Μεσοπρόθεσµου
Πλαισίου Δηµοσιονοµικής Στρατηγικής είναι σύµφωνοι
µε τις αρχές και τις διαδικασίες που προβλέπονται στο
ν. 2362/1995, όπως τροποποιήθηκε και συµπληρώθηκε
µε το ν. 3871/2010.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Δ΄

Η ισχύς του παρόντος νόµου αρχίζει από τη δηµοσίευ-
σή του στην Εφηµερίδα της Κυβερνήσεως.
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Αθήνα,                                                                2014

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Ι. ΜΕΪΜΑΡΑΚΗΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ O  ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ  ΓΕΝΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  Δ.  ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  Κ.  ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ


